
Q1 Hoeveel echtscheidingszaken heeft u dit jaar (2019) ingenomen?
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Q2 Hoeveel procent daarvan waren mediations?
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Q3 Hoeveel daarvan waren mediations op basis van gefinancierde
rechtshulp voor beide of één der partijen?

Answered: 249 Skipped: 1
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Q4 In hoeveel van het totaal aantal ingenomen echtscheidingszaken was
of is er aanleiding tot vaststelling van partneralimentatie (behoeftigheid

van één van de partners)?
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Q5 Waren deze cliënten, voordat ze bij u in de praktijk kwamen, al op de
hoogte van de gevolgen van voor hen, van de wet herziening

partneralimentatie?
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Q6 In hoeveel procent van de gevallen waarin partneralimentatie aan de
orde is, heeft de naderende inwerkingtreding van de wet herziening

partneralimentatie ertoe geleid dat alimentatiegerechtigden de
echtscheidingsprocedure nog vóór 1 januari 2020 willen regelen, althans
opstarten, zodat voor hen de huidige alimentatietermijn van maximaal 12

jaar geldt?
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Q7 Van wie was dit verzoek om de echtscheidingsprocedure nog vóór het
einde van het jaar te willen regelen, afkomstig?
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Q8 In hoeveel procent van de gevallen waarin partneralimentatie aan de
orde is, is de naderende inwerkingtreding van de wet herziening

partneralimentatie juist reden voor alimentatieplichtigen de
echtscheidingsprocedure uit te stellen tot ná 1 januari 2020?
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0-25% 25-50% 50-75% 75-100%

66.13%

66.13%

66.13%

66.13%

66.13%

66.13%

66.13%

(164)

(164)

(164)

(164)

(164)

(164)

(164)

16.94%

16.94%

16.94%

16.94%

16.94%

16.94%

16.94%

(42)

(42)

(42)

(42)

(42)

(42)

(42)

9.68%

9.68%

9.68%

9.68%

9.68%

9.68%

9.68%

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

(24)

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

7.26%

(18)

(18)

(18)

(18)

(18)

(18)

(18)

8 / 15

Enquête wet herziening partneralimentatie

WWW.VERENIGINGFAS.NL  |  WWW.VERDER-ONLINE.NL  |  WWW.ERVEN-ONLINE.NL 8



Q9 Van wie was dit verzoek om de echtscheidingsprocedure ná 1 januari
2020 te willen regelen, afkomstig?

Answered: 249 Skipped: 1
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Q10 Heeft u/of gaat u nog in verband met de naderende inwerkingtreding
van de wet herziening partneralimentatie, dit jaar meer verzoekschriften

tot echtscheiding ingediend/indienen dan in voorgaande jaren?
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Q12 Verwacht u als gevolg van de inwerkingtreding van de wet
herziening partneralimentatie een piek aan scheidingsverzoeken begin

2020?

Answered: 249 Skipped: 1
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Q13 Denkt of weet u dat er cliënten zijn geweest die nog twijfelden over
de scheiding, maar de procedure toch vóór 2020 hebben opgestart

omwille van de huidige hogere partneralimentatietermijn?
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Q14 Wat was/is in uw praktijk de invloed van de naderende inwerking van
de wet herziening partneralimentatie op mediations of overlegsituaties

(ieder met eigen advocaat)?
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Q15 Heeft de wet herziening partneralimentatie tot een grotere drukte op
kantoor geleid, zoals meer vragen via telefoon of mail en/of een wens om

advies?
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